
   
 

 

PRAVILA PONAŠANJA STUDENATA PRILIKOM 

POSETE GRADILIŠTU 

 

BEZBEDNOST I ZDRAVLJE NA RADU 

Prilikom posete studenata gradilišti moraju se ispoštovati svi uslovi kako se 

ne bi nastupile povrede. Uslove ponašanja propisuje odgovorni izvođač 

radova zajedno sa koordinatorom za bezbednost i zdravlje na radu u fazi 

izvođenja na posmatranom gradilištu. Dole navedena pravila ponašanja 

mogu odstupati od pravila koja je definisalo preduzeće koje je izvođač 

radova pri čemu se treba pridržavati njihovih uputstava. 

OPŠTA UPUTSTVA 

 

Studenti na gradilište moraju doći adekvatno odeveni što podrazumeva pantalone 

(farmerice i sl.) dugačkih nogavica i ukoliko vremenski uslovi dozvoljavaju košulje, 

majce i sl. dugačkih rukava. Izbegavati veliku i široku odeću zbog rizika kačenja za 

predmete na gradilištu. Nije dozvoljen dolazak u nestabilnoj obući sa visokom petom 

ili potpeticom.  

 

 

Nije dozvoljen dolazak studenata pod dejstvom 

alkohola i/ili opijata kao i studenata koji koriste 

lekove koji umanjuju osećaj za ravnotežu, vid ili 

sluh. 

 

 

Obavezno je nošenje sredstava lične zaštite i nije 

dozvoljeno njihovo uklanjanje sve vreme boravka 

na gradilištu. 

 

 

Studentima nije dozvoljen rad sa alatima, 

mašinama i sl. ukoliko nisu obučeni i nisu dobili 

dozvolu odgvornog lica. Električne instalacije i 

uređaje ne dirajte samovoljno. 

 

 



   
 

Boravak na mestim sa povećanim rizikom povređivanja, kao što su temeljne jame, 

kanali, ivice objekta, krov, skele, neosvetljene prostorije, prostorije za odlaganje 

opasnih materija itd. izbegavati ili samo uz prisustvo odgovornog lica. 

 

 

Neobezbeđen otvor     Ekser u dasci 

 

Posebnu pažnju posvetiti kretanju kroz gradilište. Izbegavati neobezbeđena mesta 

(ivice objekta, otvore i sl.) Ukoliko primetite ovakva mesta, obavestite odgovorno lice. 

Nije dozvoljeno samovoljno izdvajanje iz grupe. Ne zaboravite da najveći deo povreda 

nastaje prilikom kretanja kroz gradilište.  

 

 

Obratiti pažnju na predmete koji leže na podu kao što su daske, armatura i sl. i 

izbegavati stajanje na iste. 

 

 

Izbegavati zone rada mehanizacije kao 

što su toranjska dizalica, samohodna 

dizalica, bager i sl. Potrebno je biti na 

bezbednoj udaljenosti. Obratiti posebnu 

pažnju na mašine za transport kao što 

su kamioni, viljuškari i sl. Ne zadržavati 

se u zoni utovara i istovara materijala. 
 

 

Izbegavati korišćenje lestvi. Ukoliko je ipak neophodno, koristiti ih samo ukoliko su 

sigurne i adekvatno postavljene. 
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